

ENVIRONMENTÁLNA POLITIKA SPOLOČNOSTI

Spoločnosť REVOL TT Consulting s.r.o si uvedomuje svoju zodpovednosť voči životnému prostrediu. Súčasťou našich podnikových aktivít je záujem o otázku ochrany životného prostredia a o spoluúčasť pri zabezpečovaní trvalo udržateľného rozvoja celej spoločnosti. Výsledkom sú nasledovné zásady, ktoré sú kontrolované v pravidelných intervaloch a sú záväzné pre všetkých zamestnancov spoločnosti a externé firmy, ktoré v spoločnosti pôsobia.

Environmentálna politika vychádza z nasledovných princípov:


1. Životné prostredie považujeme za kľúčovú hodnotu spoločnosti, podporujeme ekonomický rozvoj a zároveň chránime životné prostredie a energetické zdroje (voda, elektrická energia, plyn).
2. Rešpektujeme súčasnú a budúcu hodnotu životného prostredia a energetických zdrojov analyzovaním relevantných interných a externých záležitostí a identifikovaním z nich vyplývajúcich rizík a príležitostí.
3. Uplatňujeme princíp neustáleho zlepšovania životného prostredia a systému environmentálneho manažérstva prijímaním záväzkov zlepšovania kvality ovzdušia, ochrany vôd a minimalizácie a recyklácie odpadov. Za týmto účelom investujeme do použitia k životnému prostrediu šetrných technológií; aktívne podporujeme celosvetové úsilie v oblasti ochrany klimatických zmien, ochrane pôdy, ochrane biodiverzity, ekosystémov a ich obnovovanie.
4. Podnikateľskú činnosť vykonávame v súlade s platnými environmentálnymi predpismi a ostatnými záväzkami, ktoré sme sa zaviazali plniť. Za týmto účelom implementujeme do technologického procesu aj nariadenia EU obmedzujúce používanie nebezpečných látok (RoHS, WEEE; REACH) za účelom zlepšenia ochrany zdravia a životného prostredia.
5. Pri prevádzke výrobných procesov kladieme dôraz na preventívne opatrenia s cieľom minimalizovať ich vplyv na životné prostredie; zavádzame opatrenia k zvýšeniu účinnosti pri využívaní prírodných zdrojov ako voda a fosílna palivá so zameraním na celkovú úsporu energie.
6. Vyvíjame maximálne úsilie na vývoj a prevádzku ekologických výrobných technológií za účelom zníženia produkovaných emisií do ovzdušia a emisií skleníkových plynov, čo vedie zlepšeniu kvality ovzdušia a vody.
7. Pravidelne monitorujeme a hodnotíme environmentálnu výkonnosť, environmentálne plány a ciele, za účelom neustáleho zlepšovania nášho environmentálneho správania.
8. Zabezpečujeme výchovu a vzdelávanie všetkých zamestnancov a externých firiem pôsobiacich v našej spoločnosti v otázkach ochrany životného prostredia a vplyvov ich činností na životné prostredie za účelom zvyšovania ich environmentálneho povedomia. Očakávame, že naši dodávatelia a poskytovatelia služieb sú v súlade pri plnení týchto špecifikácií v oblasti energetiky a životného prostredia. Pri riešení otázok ochrany životného prostredia a klímy sa zapájame do dialógu s orgánmi štátnej správy a všetkými stranami priamo na mieste.

Tieto naše záväzky voči zainteresovaným stranám, životnému prostrediu a zamestnancom naplňujeme prostredníctvom environmentálnych cieľov a programov.

Konateľ spoločnosti:

Trnava, dňa 1.6.2020

REVOL TT Consulting s.r.o.
Vlárska 28, 917 01 Trnava
IČO: 44 808 321, DIČ: 2022832185
IČ DPH: SK2022832185





REVOL TT Consulting a.o.

REVOL TT Consulting a.o. is a leading provider of IT consulting services in the Czech Republic. We have been helping our clients since 2005, and our reputation is growing steadily. Our team consists of highly qualified professionals who are passionate about their work and committed to providing the best possible service to our clients. We offer a wide range of services, including IT strategy, system integration, and IT support. Our clients are satisfied with our expertise and the quality of our work. We are proud to be a part of the REVOL TT group, which is a leading provider of IT consulting services in the Czech Republic. We are committed to providing the best possible service to our clients and to growing our business. We are looking for qualified professionals who are passionate about their work and committed to providing the best possible service to our clients. If you are interested in joining our team, please contact us at info@revoltt.cz or call us at +420 222 222 222.

REVOL TT Consulting a.o.
Vládkova 28, 817 01 Třinec
IČO: 44 808 321, DIČ: S052832182
IČ DPH: S052832182